
Timeflies

Februar 2008 für das Osterwichteln erdacht.
Verwendete Wolle;  ON Line Sockenwolle mit Bambus
Möglich auch jede andere Wolle für Nadelstärke 2,5 – 3,0

Größe 38/39 Anschlag 60 Maschen, je Nadel 15 Maschen

Der Name bekommt das Muster wegen der kleinen „Sanduhren“
Die durch die rechten Maschen entstehen.
Die rechts zusammen gestrickten Maschen stehen für die Sandkörner,
die ins Stundeglas fallen.



Bündchen: entfällt, es geht gleich los mit den Muster
Schaftlänge kann nach Lust und Laune geändert werden.
Hier sind es drei Mustersätze

Legende:

Nichtaufgeführte Reihen werden gestrickt wie sie erscheinen,
Umschläge wie vermerkt stricken! 
und alle leeren Kästchen = rechte Maschen
Linke Maschen
 ↶ Umschlag, in der folgenden Reihe links abstricken
 2 Maschen rechts verschränkt abheben, Masche rechts stricken,
        abgehobene Maschen darüber ziehen
 ↷ Umschlag, in der folgenden Reihe rechts abstricken
 2 Maschen links zusammen stricken

Strickschrift:

    26.
  ↷ ↷   25.
   ↷ ↷    23.
    ↷ ↷     21.
     ↷ ↷      19.
            18.
     ↶  ↶      16.
    ↶  ↶     14.
   ↶  ↶    12.
  ↶  ↶   10.
 ↶  ↶  8.

7.
               6.

5.
               4.

3.
               2.
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